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根据国内疫情防控形势及教育部有关复试工作的要求，我校2021年硕士研究生复试采取网络远程复试方式。为做好我校2021年硕士研究生复试工作，现将相关工作通知如下：
一、复试时间
一志愿考生复试原则上3月26日前完成（各专业具体复试时间以学院通知为准），调剂专业复试待教育部调剂系统开通后进行。
二、复试资格
我校各专业复试分数线另行公布（考生可在江苏科技大学研究生院网站招生工作板块查看），进入复试的考生名单将由报考学院在学院网站上公布，复试通知由学院发送。
三、复试要求
1. 我校采用学信网“远程招生面试系统https://bm.chsi.com.cn/ycms/stu/”；
2. 复试考生所需的硬件设备、复试流程注意事项请参照《江苏科技大学2021年硕士研究生招生考试远程网络复试指南（考生版）》中相关说明。
3. 资格审查。各学院将对所有参加复试的考生进行资格审查。资格审查参照江苏科技大学2021年硕士研究生招收条件进行。通过资格审查的考生方可参加复试。资格审查未通过或未进行资格审查的考生一律不得参加复试。资格审查材料提交的方式和时间以学院通知为准。考生须如实、准确提交各项材料。如被发现存在弄虚作假行为，考生本人承担由此造成的一切后果。
（1）第二代居民身份证。
（2）初试准考证。
（3）学历学位证明：
①应届生提供注册章齐全的学生证或学信网下载的《教育部学籍在线验证报告》；
②往届生提供毕业证书或学信网下载的《教育部学历证书电子注册备案表》，不能在线验证的考生提供教育部《中国高等教育学历认证报告》；
③境外学历的考生提供教育部留学服务中心《国外学历学位认证书》；
④同等学力考生提供大学专科学历证书（或大学本科结业证书），以及报考专业的大学本科8门以上专业主干课程成绩单原件；
⑤成人教育应届本科毕业生及报考时尚未取得本科毕业证书的自考和网络教育考生，须提供颁发毕业证书的省级高等教育自学考试办公室或网络教育高校出具的相关证明。
（4）思想政治考核表。思想政治考核表须由考生人事所在单位基层党组织或人事组织部门填写(应届毕业生由所在院系党组织填写，无学习工作单位的考生由居住地所在街道办事处或居委会的党组织填写，可电子签名或盖章)。
（5）考生大学学习成绩单(加盖教务部门公章)、毕业论文(设计)摘要、科研成果、专家推荐信、奖学金奖励以及其他能反映研究能力和创新潜质的材料，请考生依据个人实际情况据实提供。
（6）拟录取类别为“定向就业”的考生，需提交单位人事部门出具的就业协议(或劳动合同）及在职定向协议（或合同)。
（7）报考“退役大学生士兵计划”的考生，还须提供本人《入伍批准书》和《退出现役证》。
（8）“大学生志愿服务西部计划”、“三支一扶计划”、“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”、“赴外汉语教师志愿者”、“选聘村官毕业生到村任职”等项目的加分考生提交相应证明材料。
请考生将以上材料以PDF形式按照编号顺序提前备好。
待远程招生面试系统开通后，考生根据学院材料提交时间要求，在远程招生面试系统提交电子版材料。
四、复试录取办法。
我校将于近期发布《江苏科技大学2021年硕士研究生复试录取工作办法》，考生可密切关注我校研究生院网站和各二级招生单位网站上发布的通知，及时掌握复试相关信息，并保持报名时填写的移动电话和联系电话畅通。
五、录取工作
每批复试结束后，报考学院会尽快核算考生综合成绩，并在学院网站及时公布复试结果，同时，根据我校复试录取工作办法，确定拟录取情况，考生可通过报考学院网站查看。待学校复试工作结束后，拟录取名单将统一在我校研究生院网站公示。
六、其他事项
1.考生须自觉服从学校和学院的统一安排，按照规定时间节点参加各项复试环节。
2.特别提示。复试是国家研究生招生考试的一部分，复试内容属于国家机密级。根据相关规定，在法律规定的国家考试中，组织作弊的行为、为他人实施组织作弊提供作弊器材或者其他帮助的行为、为实施考试作弊行为而向他人非法出售或者提供考试的试题、答案的行为，代替他人或者让他人代替自己参加考试的行为都将触犯刑法。在复试过程中有违规行为的考生，一经查实，即按照规定严肃处理，取消录取资格，记入《考生考试诚信档案》。入学后3个月内，我校将按照《普通高等学校学生管理规定》有关要求，对所有考生进行全面复查。复查不合格的，取消学籍；情节严重的，移交有关部门调查处理。



